
番号 質問事項 そう思う
ややそう思

う
あまりそう
思わない

そう思わ
ない

分からな
い，判断で

きない

1 　学校では，将来必要
しょうらい ひつよう

となる「働く力」を引き出したり，高めたりする指導
しどう

が行われて

いますか。
44 36 2 1 4

2 　学校の授業は，生徒
せいと

にとって分かりやすいように，様々な工夫
くふう

がなされています

か。
41 37 4 1 4

3 　学校では，あいさつや身
み

だしなみ，清掃
せいそう

についての指導が徹底
てってい

されていますか。 50 24 8 2 3

4 　学校は，鹿児島東高校生や他の高等学校及び地域の方々との交流を十分
じゅうぶん

に

行
おこな

っていますか。
20 23 20 15 9

5 　学校
がっこう

は，進路
しんろ

に関
かん

する情報
じょうほう

の提供
ていきょう

や説明
せつめい

を十分
じゅうぶん

に行
おこな

っていますか。 44 29 6 1 7

6 　学校の教室
きょうしつ

や作業
さぎょう

場所
ばしょ

などは，いつも整っていて，安全に過ごすことができます

か。
52 26 3 2 4

7 　学校では，命を大切にし，他人を思いやる活動が行われていますか。 46 21 12 3 5

8 　学校には，困ったことや悩みがあるとき，相談できる人がいますか。 35 28 12 4 8

9 　学校には，困ったことや悩みがあるとき，利用しやすい場所がありますか。（保健
室前相談スペース，地歴教室，東高４階学習室Ｃ，Ｄ） 30 32 11 8 6

10 　学校の授業や作業学習では，自分のできることや課題が分かりますか。 56 21 6 0 4
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